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A dolgozat kivonata
A játék a dán Ole Kirk Christiansen kárpitos nevéhez fűződik, aki 1932-ben kezdett fajátékokat gyártani, s cége két évvel később kapta a Lego nevet, a ’leg’ és ’godt’, vagyis a jól és játszani szavakból. 1940-től kibővült a gyártás műanyag játékokra is, 1949-től kezdték el a mai híres összerakható elemek készítését, és 1958 óta gyártják őket a mai formájukban. Az 1970-es évekre már nagy érdeklődésnek örvendett a játék, Lego parkok épültek, és az egyre több féle tematikájú készlet elégítette ki a folyamatosan növekvő közönség különféle igényeit. Ma már a termékeik egyaránt célozzák a csecsemőket és a legnagyobb gyermekeket is, nagyszerűen alkalmazkodnak a technológiai újdonságokhoz is, piacra dobtak szoftvereket is, valamint a legnépszerűbb gyermekfilmek világát is adaptálták készleteikbe. Az Egyesült Királyságban a Lego cég volt az egyetlen játékgyár, amely eladásnövekedésről számolt be.
Az egyik legfontosabb tulajdonsága a játéknak a jó anyagválasztás. 1963-ig cellulóz acetátból készítették az elemeket, amelyet majd az ABS műanyag vált fel. Ez az anyag nem mérgező, s cellulózzal szemben ez ellenáll hőnek, sónak, savaknak, s ami a egy játéknál igen fontos, hogy nem fakul, színe tartós, anyaga nem deformálódik és így a legrégebbi ABS-ből készült darabok is tökéletesen illeszkednek a ma legyártottakhoz. Ma a tervezés főleg Dániában folyik, ahol 120 tervező dolgozik új termékek fejlesztésén. A különböző piacoknak vannak kisebb tervező csapatai például Japánban vagy Spanyolországban. Egy új termék tervezése átlagosan 12 hónapot vesz igénybe.
A Lego természetsen gyermek számára készült, ám mára meghódított minden korosztályt. A különböző készletek más-más korú gyerekeknek készülnek, de bármely korosztály készlete tetszőlegesen összeépíthető bármelyik másikkal, így a lehetőségek száma végtelen, és minden elem végigkísérheti a gyermek fejlődését. Bár eleinte elsősorban fiúgyermekek számára készültek a készletek, 1971 óta lányoknak is terveznek lányos tematikájú Lego világokat. A Lego mára kultusszá vált, akik gyerekkorukban szerették, sokan felnőttként is rajongói maradtak, emberek ezrei lesznek gyűjtők, Lego elemek, figurák végtelen számát árulják, cserélik és árverezik el. Így vált minden generáció a Lego célcsoportjává.
A Lego – bár számos funkciót és szerepet tölt be – elsősorban játéknak készült, és főleg a gyermekek a célcsoportja. A játék és a játszás kulcsfontosságú szerepet tölt be a gyermekek tanulási, szocializációs és fizikai fejlődésében és segíti a megismerést. A különféle készletek a különböző életkorú gyermekek kognitív és fizikai képességeihez igazodik, és fejleszti is azokat. 1979-től gyártják az arccal, nemmel rendelkező Lego figurákat, és ez az építőkocka funkción túl már szerepjátékra is alkalmassá teszi a Legot. Játszani lehet egyedül vagy társaságban is, ez utóbbi lehetőséget is kínál a szociális tanulásra. Kortársakkal való együtt játszás közben számos társadalmi, szociális szabályt tanul meg a gyerek, megismeri vezetési képességeit, barátságokat alakít ki és szerepeket sajátít el. A fenti funkciókon túl a Lego kreatív játék is. Számtalan eleme végtelen kombinációs lehetőséget jelent, s ez csak az építésre vonatkozik. Hat darab 2x4-es elem összesen 915,103,765 féleképpen rakható össze! A kreativitás fejlődése kulcsfontosságú gyermekkorban, mivel meghatározza a későbbi kreatív képességeket is.
A Lego nem csak a kicsiknek kiváló építkezési, művészeti illetve önkifejezési alapanyag, hanem a felnőttek számára is. Szobrászok, akik ezekből az építőelemekből hoznak létre alkotásokat, szinte új művészeti formát teremtettek meg, mely Lego Art vagy Brick Art néven vált ismertté és ma már számos híres képviselője van szerte a világban.
A Lego elterjedt egyaránt a gyermekek és felnőttek körében, lassan a kultúrán belül a művészetben is helyet kap. A folyamatos innováció és fejlesztés teszi kortalanná és halhatatlanná ezt a terméket és kíséri végig egyre több gyermek, majd felnőtt életét.
