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A dolgozat rövid tartalmi kivonata*
A filozófiai irodalomban Nietzsche és Kierkegaard kapcsolatát többen, többféle módon elemezték; közülük az egyik legismertebb Karl Jaspers írása, de számtalan más ide vonatkozó elemzés is található. Ugyanakkor – ezek mellett és megállapításaikat alapul véve – jelen írás arra vállalkozik, hogy bemutassa azt az ívet, amely egyén és közösség kapcsolatának vizsgálatában a görög filozófiától indul el, és egészen a 19. század e két nagy gondolkodójáig vezet. A kettejük között megfigyelhető kapcsolatot etikai szemszögből vizsgálja.

A dolgozat igyekszik rámutatni, hogy ezek a gondolatok - a hagyományos vélekedésekkel szemben – nem e század szülöttei, jóllehet világméretű figyelemre ebben az időszakban tesznem szert. Valamint arra is, hogy a vizsgálódás ezen a ponton nem zárul le, hiszen az ortegai vagy marcusei gondolatok gyökerei ugyancsak megtalálhatók már Nietzschénél, Marxnál és Kierkegaardnál, azaz ily módon folyamatos vonalat alkotnak visszafelé az i. e. V. századig. A 68-as megmozdulások 40. évfordulóján ezt mindenképp célszerű újra az emberek gondolataiba idézni.

Kutatásom során arra a kérdésre keresem a választ, hogyan lehetséges, hogy egyén és közösség kapcsolatának vizsgálata közben a 19. század a két nagy gondolkodója hasonló gyökerekből és alapvetésekből kiindulva két egymástól nagymértékben eltérő megoldáshoz jut el. E kérdés vizsgálata közben a két filozófus gondolatait etikai szempontból teszem összehasonlító vizsgálat tárgyává, különös tekintettel a hasonlóságok és eltérések kimutatására.
A dolgozat témájának megvilágításához pedig egy mesét használok fel, melyet bár mindannyian jól ismerünk, értelmezései – Kierkegaard szelleméhez hűen – megérnek egy hosszabb eszmefuttatást.

*Az OTDK dolgozat iránt érdeklődök vegyék fel a kapcsolatot a szerzővel. E-mail:faragomse@gmail.com 

