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A dolgozat rövid tartalmi kivonata *

Napjainkban kitüntetett figyelemmel fordulunk az egészségügy témája felé. A gyógyításra fordított kiadások drámai emelkedésével, ugyanakkor a rendszerbe áramló bevételek folyamatos csökkenésével az intézményeknek egy új, professzionális megoldást kell találniuk működésük eredményességének megőrzése érdekében. 
Mind a költség-, mind a teljesítménygazdálkodásra vonatkozó törvényi szabályozás leszűkíti a kórházak mozgásterét, de egy hatékony, informatikai háttérrel támogatott korszerű kontrolling-rendszer erre megoldást nyújthat. Az intézmények többségében az ezredforduló környékén a pénzforgalmi szemléletű könyvelés mellett már ugyan a kontroling rendszerben képezik le a költséghelyi költségszámítást, a költségelszámolást és a költségviselő-számítást; de a végcélhoz, - amely az egyedi, betegszintű költségkimutatás – a tisztánlátástól való félelem miatt még nem értünk el.   
A dolgozat célja egy általános egészségügyi kitekintés után bemutatni az intézményeknél alkalmazott kontrolling- illetve költségszámítási módszereket (többek között a fedezetelemzést), de egyben olyan új, opcionális módszerek (tevékenységalapú költségszámítás) megismertetése, melyek racionalizálhatják az intézmények gazdálkodását. 
*A TDK dolgozat íránt érdeklődök vegyék fel a kapcsolatot a szerzővel. E-mail: magdolna.domjan@gmail.com 

