Köszönetnyilvánítás
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Heller Farkas Alapítványnak, hogy az utazási költségek megtérítésével támogatta csapatunk részvételét a 2013-as XIV. Országos Esettanulmányi Versenyen. A verseny kitűnő lehetőséget adott nekünk, hogy a szakmai tudásunkat elmélyítsük, a prezentálási technikánkat fejlesszük.  
Csapatunk tagjai:

· Ábrahám Csenger

· Gyökeres Attila

· Laczkovszki Ádám

· Szemesy Balázs

A Corvinus egyetem volt idén is a házigazdája az ország legnívósabb esettanulmányi versenyének. A tanulmány az energiaszektor egy speciális helyzetében lévő szereplőjéről szólt a Prímagázról. A feladat sok szellemi kihívást tartogatott, mint például egy csökkenő piacon lévő kivonulást, hogyan aknázzunk ki egy szegmenset, ahol jelenleg piacvezetők vagyunk, illetve egy új, feltörekvő piac meghódítása. A megoldásunk elkészítésére 16 óra állt a rendelkezésünkre. Csapatunkból mindannyian élveztük, hogy a megoldás közben használhatjuk gyakorlatban, és fejleszthetjük a szakmai tudásunkat.

A megoldások prezentálása a következőképp zajlott: a 15 csapatot 3 csoportba osztották, és minden egyes csoportból egy csapat juthatott tovább a döntőbe. Tudtuk, hogy nagy feladat vár ránk, hiszen minden egyetem a legjobb csapatát küldte a megmérettetésre.  Csoportunk zsűriének elmondása szerint, nehéz helyzetben voltak, mert mi, és végül a tovább jutók szinte fej-fej mellet végeztünk, de végül egy szavazat miatt nem mi jutottunk tovább. Bár nem erre az eredményre számítottunk, mégis jó élményekkel és tapasztalatokkal távoztunk, hisz nagyon színvonalas esettanulmány volt, ahol rendkívül sokat tanultunk mind az esettanulmányból magából, mind a többi résztvevő csapattól.
Ezeknek fényében szeretném még egyszer megköszönni a Heller Farkas Alapítványnak az utazási támogatását, és remélem, hogy jövőre is alkalmunk lesz részt venni ezen a versenyen.
