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A European Center of Sustainable Development által 2014. szeptember 26-27-én, Rómában megrendezett nemzetközi konferencián tartott előadásom angol címe a „Will Budapest be a climate-resilient city?” (Lehet-e Budapest klímabarát város?) volt. A prezentációmban és a hozzá kapcsolódó 11 oldalas tanulmányban arra a kérdésre kerestem a választ, hogy a jelenleg érvényes budapesti fejlesztési tervek és koncepciók beavatkozási pontjai mennyiben állnak összhangban a klímaváltozás által kiváltott  hatásokkal, illetve potenciális jövőbeli kihívásokkal. 
A témaválasztást a klímaváltozás prognosztizált negatív hatásai és a városok kölcsönkapcsolatainak a nemzetközi és hazai kutatásokban egyaránt egyre inkább az érdeklődés középpontjába kerülése alapozta meg. A városok környezeti, társadalmi és gazdasági szempontból is nagymértékben koncentrált területnek számítanak. A kibocsátások, a fogyasztás, a gazdasági aktivitás és a népesség koncentrált jellege a városi területek megnövekedett klímaváltozással szembeni sérülékenységét eredményezi, így a mitigációs és adaptációs célok, valamint a hozzájuk kapcsolódó beavatkozások helyes megválasztása kritikus fontosságú az alkalmazkodóképesség növelése érdekében.
Budapest jelenleg öt fejlesztési és rendezési stratégiával, valamint tervvel rendelkezik, melyek a következők: Integrált Városfejlesztési Stratégia; Budapest 2030 – Hosszú Távú Városfejlesztési Koncepció; Budapest Főváros Településszerkezeti Terve; Fenntartható Energia Akcióprogram és Budapest Főváros Környezeti Programja 2011-2016. Az elemzés alapját két klíma előrejelzés adta, melyek közül az egyik egy regionális, még a második egy lokális projekciót nyújtott. Ezen tanulmányok alapján az emelkedő hőmérséklet által kiváltott növekvő városi hősziget effektus, illetve a megváltozó csapadék-eloszlás, és intenzitás okozta árvízveszély került lehatárolásra, mint a legfőbb kihívások Budapest számára. 
A stratégiák eszközeinek és céljainak értékelése során világossá vált, hogy azok elkészítése idejének előrehaladásával az éghajlat-változási szempontok egyre inkább a figyelem középpontjába kerültek és kifejezetten pozitív folyamatok figyelhetők meg a stratégiaalkotás területén. A vizsgálat eredményei tükrében Budapest fejlesztési és rendezési terveinek klímaközpontú értékelése alapján a fővárosnak megvan a lehetősége arra, hogy növelje alkalmazkodóképességét a klímaváltozással szemben. Javaslataim alapján ehhez azonban feltétlenül szükséges egy, az egész városra kiterjedő, egységes klímastratégia megalkotása, valamint egy ún. klímatanács felállítása, mely az érdekelt felek széleskörű bevonásával segítené a kihívások és lehetőségek definiálását.
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