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A dolgozat rövid tartalmi kivonata*
A magyar befektetési alap piac pontosan 20 éve működik Magyarországon. Ez alatt az idő alatt sok teljesítményelemzést végeztek az iparághoz kapcsolódó tudományos munkákban. Ezek általánosságban a hozamok pénzügyi tulajdonságait vizsgálták meg. 

Az én munkám kicsit más szemszögből próbálja megvilágítani a befektetési alap, mint termék önálló piacát. Erre a vizsgálódási módra tudomásom szerint még nem került sor a magyarországi befektetési alapok kapcsán, vagyis az itt elkészült tanulmány innovációnak számít a magyar piacot elemző művek sorában. 

A dolgozatban a magyarországi befektetési alapok piacelemzését végzem el, a piacelméletben általánosan használt  SCP modell kereteit alapul véve. A piac szerkezetét és méretét különböző koncentrációs mutatók, illetve a penetráció  és a denzitás  mérőszámai segítségével vizsgálom. Az elemzéshez a 2005-2012-ig tartó időszak adatait veszem alapul, néhol kibővítve a 2002-es évivel. Amint látható a vizsgált periódusba beleesik a 2008-as világgazdasági válság, illetve egy magyar makrogazdasági esemény a végtörlesztés. A dolgozatban ezen két aktuális makrogazdasági tényező befektetési alapokra gyakorolt hatását is szemléltetem.   Bemutatom a helyettesítő termékeket és a piaci szereplőket, valamint az egymáshoz való viszonyukat. Megvizsgálva a piac tulajdonságait, összevetem a befektetési alapkezelők világát a közgazdaságtan egyik alapvető piacszerkezeti modelljével, a monopolisztikus versennyel, mellyel az itt taglalt üzletág meglehetősen sok egyezést mutat. Az SCP modell egyik feltevését, mely szerint a koncentráció csökkenése a verseny növekedése miatt növeli a teljesítményt, implementálom a magyar befektetési alap piacra is. Eredményeim alapján ez a tézis ebben az iparágban is helytálló.

*A TDK dolgozat iránt érdeklődök vegyék fel a kapcsolatot a szerzővel hajosgaben@gmail.com
