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Dolgozat címe: „iPod nano, és ami a név mögött rejlik”
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Dolgozat kivonata:
Dolgozatomban a harmadik generációs iPod Nanomhoz fűződő termékélményemet mutatom be. Azért választottam a lejátszót, mert a gyakori használat során a kedvenc tárgyammá vált, így rendkívül sok emlék fűz hozzá. 
Az Apple termékek sikerességéhez nagymértékben hozzájárult a márka körül kialakult mítosz: gyakran címkézik lázadónak formabontó ötletei és design-megszállottsága miatt, továbbá kezdetben vásárlói is kreatív, újító emberek voltak, akik nem féltek a megszokottól eltérően gondolkozni. A vállalat legfőbb értékei közé a minőség, egyediség, kreativitás, egyszerűség és könnyű használhatóság tartoznak, melyek tükröződnek termékeikben is, pl. az iPodban. Mindezek nagy hatással vannak a termékélményre és a márkához való kötődésre. 
Termékélmény alatt a termékkel történő interakció során kiváltott pszichológiai hatások összességét értjük, mely magába foglalja az érzékeinket megcélzó ingerlést (esztétikai élmény), a termékhez asszociált értékeket és jelentéseket, illetve a kiváltott érzéseket és érzelmeket (Schifferstein & Hekkert, 2008). Hekkert és Desmet (2007) a termékélmény három típusát különböztetik meg: esztétikai, a jelentés élménye és az érzelmi élmény. Norman (2004) szintén három szintet különített el a designra vonatkozóan: zsigeri, amely a tárgy fizikai tulajdonságaira vonatkozik: formájára, anyagára, tapintására, színére; viselkedéses, mely a termék használatára vonatkozik: mennyire gyors, könnyű és hatékony az adott termék esetében, milyen funkciói vannak, és reflektív design, mely számos területre kiterjed: a termék által közvetített üzenetre, a kulturális hatásokra, a felhasználó értelmezésére. Itt jelenik meg az adott tárgy személyes jelentősége és mindaz, ami az identitás részét képezi.  Az említett szintek a tárgy egyes jellemzőit foglalják magukban, és a termékélmény különböző típusait határozzák meg.

Az iPod Nano azért vált a kedvenc tárgyammá, mert véleményem szerint a design mindhárom szintjén tökéletesen működik: páratlan esztétikai élményt nyújt, miközben funkciói maximális kielégítik a felhasználói igényeimet. Továbbá az évek során felhalmozódott élmények és emlékek, illetve a márkához asszociált értékek által az én-megerősítés és én-kiterjesztés eszközévé vált, melynek következtében erős érzelmi szálak fűznek az iPodomhoz. Úgy gondolom, azért van olyan nagy hatással rám, illetve azért tűnik számomra hitelesnek és sikeresnek az Apple, mert az általuk képviselt legfontosabb elveket konzekvensen alkalmazzák és érvényesítik minden szervezeti lépésükben, a designtól kezdve a marketing stratégián át. 

