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Hajléktalan nők helyzete és megküzdési stratégiái az ózdi Átmeneti Szálláson
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Konzulens: Dr. Gyukits György, egyetemi adjunktus 
A dolgozat rövid tartalmi kivonata*
A kutatás célja: Kutatásomban az ózdi hajléktalan nők helyzetének feltárásával foglalkozom: mi vezethet oda, hogy valaki a család védő közege után egy szállón élje le napjait. Érdekelt, hogy látnak-e esélyt ezek a nők életük jobbá válására, valamint a folyamatos túlélés és a jobb élet érdekében mi jellemzi életüket, azaz milyen megküzdési stratégiák szövik be mindennapjaikat. 

Módszer: A kutatásom során strukturált interjúkat készítettem az ózdi Átmeneti Szállást és a Nappali Melegedőt egyaránt igénybe vevő hajléktalan nőkkel.

Eredmények, következtetések: 

A szakirodalom, az interjúk és a statisztikák alapján a nők hajléktalanságát leggyakrabban a családi állapotukban bekövetkező változás, valamint önálló életvezetésük hiánya okozza, gazdasági, családi helyzetük függvényében. Mindegyik megkérdezett nő életében volt egy megrázó pont, egy válsághelyzet, amivel nem tudtak megbirkózni, majd jöttek a folyamatos problémák, végül a szállóra kerültek. 

A megküzdés során a következő stratégiák használatosak a leggyakrabban: külső segítség kérése (hajléktalanszálló, szociális ellátórendszer, közösség), saját képességek felhasználása egyrészt a kiadások csökkentésére (pl. főzés lehetőségének kihasználása a szállón, saját készítésű cigaretta), másrészt jövedelemszerzésre (kézügyességre alapozott tevékenységek végzése, napszámos munka).
Az alkoholfogyasztás nem túlélési stratégiaként, hanem csapdaként értelmezendő. 

* Az OTDK dolgozat iránt érdeklődök vegyék fel a kapcsolatot a szerzővel. E-mail:adrienn-kovacs@freemail.hu
