LisKaLand

A Liska Tibor Szakkollégium 2010-ben második alkalommal rendezte meg rendhagyó gazdaságszimulációs táborát, a LisKaLandot. Mi az a LisKaLand? Erre a kérdésre hirtelenjében négy válasz is adható, mely válaszokon keresztül rövid betekintést nyerhetünk abba, mi is történt 2010 nyarán Kétegyházán.
A LisKaLand kísérlet. Liska Tibor, a 20. század egyik legeredetibb magyar közgazdasági gondolkodójának elméletét próbálja ki a gyakorlatban. A kísérlet szervezői hónapokon keresztül dolgoztak azon a modellváltozaton, amit végül a táborban kipróbáltak. Lehet-e igazságosabb a verseny? Működhetnek-e Liska olykor utópisztikusnak ható elvei a való életben? Nő-e ettől a társadalmi összhaszon? 80 egyetemista 8 napon át egy zárt rendszerben: ez egyedülálló lehetőséget adott a tesztelésre. A válasz pedig biztató: a liskai önszabályozás, ha erősen korlátozott keretek között is, de a táborban nagyon jól működött. Ez és az egyéb eredmények a továbbgondolásra mindenképpen érdemesek.
A LisKaLand játék. A játékosok vállalkozásokat nyitottak, egymásnak adták és egymástól vették a termékeket és szolgáltatásokat, a tábor saját valutájában fizettek, abból ettek is ittak. Ez a tábor kétségkívül közel a legnagyobb szabású (és legéletszagúbb) társasjáték volt, amit csak el lehet képzelni. Taktikázás, szövetségek, vetélkedés, a vállalkozói lét izgalmas valóságának megtapasztalása, csak éppen minimális kockázattal. Egy igazi készségfejlesztő játék felnőtteknek.

A LisKaLand szórakozás. A játékosok élete persze nem csupa vér és verejték volt: esténként koncerteken, kellemes beszélgetések, kártyázások, sőt egy alkalommal több pár rögtönzött esküvője keretében vezethették le a felgyűlt feszültséget, nappal pedig ott volt a sportpálya, a gumimedencék, az árnyas fák vagy éppen a szikrázó napsütés. Persze míg egy játékos kikapcsolódott, azzal is hasznot termelt valakinek, segítette a kísérletet és segítette az igénybe vett szolgáltatást nyújtó vállalkozó versenyét.
Mert a LisKaLand verseny is. A játék értékes nyereményekért folyt, lehetett nyerni laptopot, fényképezőgépet, mp3-lejátszót, de társasjátékokat és rengeteg kisebb ajándékot is. A rangsor alapját a megszerzett vagyon, a vállalkozás értéke és a társadalomra hagyott örökség jelentette.
A Heller Farkas Alapítvány a felajánlott különdíjon felül jelentős mértékben és hathatósan támogatta a tábor megvalósulását. Az Alapítvány hozzájárulása nélkül nem valósulhatott volna meg ez az egyedülálló szimulációs kísérlet, ez az izgalmas játék, ez a felhőtlen szórakozást nyújtó verseny.

A Liska Tibor Szakkollégium célja a hagyományteremtés is volt. Ennek fényében 2011-ben harmadik alkalommal is megrendezésre kerül a LisKaLand, még tovább finomított szabályokkal, még több résztvevővel és remélhetőleg további tudományosan értékelhető eredményekkel.

