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félév – áthallgatás

2012.II.20 – 2012.VII.15-ig terjedő időszakra

két fő részére pályázati lehetőséget ajánlott, melyet Ható Gabriella és Kánya Katalin a BME Pénzügy MSc képzés hallgatói nyertek el.

Beszámoló

Tavaly októberben jelentkeztem a UniversItaly névre keresztelt félév-áthallgatási ösztöndíjra egy olyan városba, amiről azelőtt még sohasem hallottam. Macerata egy olasz kisváros, melynek élete az 1290-ben alapított egyeteme köré szerveződött. A város egy dombtetőn fekszik, az érkezőket a „citta di pace”, azaz a béke városa felirat fogadja. Életem eddigi legszebb és legmeghatározóbb élménye volt ez a félév, amit itt tölthettem el. 

Már az első benyomások nagyon pozitívak voltak mind a városról, mind pedig az emberekről. Nincs olyan élethelyzet, amit a macerataiak ne a legnagyobb mosollyal az arcukon kezelnének. Ez a fajta mentalitás pedig nagyon hamar átragadt minden ott tanuló külföldi diákra, akik a világ legkülönbözőbb tájairól érkeztek. Rengeteg embert, rengeteg különböző kultúrát volt alkalmam megismerni. A sztereotípiák és előítéletek megdőltek, egyszerűen csak egyetemisták voltunk hasonló tervekkel, hasonló vágyakkal. Olykor otthoni körülményeinkről, iskoláinkról társalogtunk, máskor meg a maceratai élményekről, az ottani szokásokról csevegtünk. Mindnyájan elég hamar felvettünk egy olyan nyugodt életritmust, amit csak egy békés kisváros nyújthat, és amit én budapestiként azelőtt soha nem tapasztaltam. A helyieket a nyitottság, a barátságosság és az életvidámság jellemezte. Elmondható ez azokról a hivatalos személyekről is, akikkel kapcsolatba kerültünk, a koordinátorok, oktatók mind nagyon segítőkészek voltak. Az egyetemi tanulmányok, tantárgyak különösebb nehézség nélkül teljesíthetők voltak, és fontos volt, hogy személyesen részt vegyünk az előadásokon, ugyanis az érdemjegy jelentős százalékát az órai aktivitás tette ki. A tantárgyak hat és kilenc kreditesek, így a huszonnégy teljesítendő kredithez három tárgyat kellett elvégeznem a félév során. A tárgyaknak nem kellett szorosan kapcsolódnia az itthoni tanulmányokhoz, bizonyos kereteken belül bármit felvehettünk. Az olasz nyelv és kultúra tantárgy nagyon hasznos volt, az olasz szokásokról, hagyományokról tanultunk. A nemzetközi kereskedelem órán a nemzeteken átívelő kereskedelmi láncok kialakulásával, a „nemzetköziesedés” folyamatával foglalkoztunk. A vezetői magatartás előadásokon pedig a jó vezető tulajdonságairól, hozzáállásáról, a munkavállalókkal fenntartott viszonyának jellemzőiről tanultunk. Az olasz nyelvvel eleinte kissé bajban voltam, mert nem volt előírás, hogy beszéljünk olaszul, de a tanárok készségesen beleegyeztek, hogy év végén angolul tehessük le a vizsgáinkat, úgyhogy ez sem okozott problémát. Volt egy úgynevezett erasmus buddym is, egyfajta mentorom, aki nagyon sokat segített nekem az ottani oktatási rendszer és az olasz szokások megismerésében. Nagyon hálás vagyok neki, hogy foglalkozott velem, hogy sok időt töltöttünk együtt, sportoltunk, szórakoztunk és kirándultunk. Rengeteg lehetőségünk volt különböző közösségi rendezvényeken részt venni és a város is számtalan kulturális és kikapcsolódási lehetőséget kínált. 

Nagyon jól éreztem magam a Macerataban töltött félév alatt, és bárkinek ajánlanám ezt az ösztöndíj lehetőséget, aki egy középkori hangulatú kisvárosban szeretne eltölteni egy félévet, megismerne egy nagyon különleges kultúrát, és rendelkezik némi olasz tudással. Ezzel a beszámolóval szeretnék egyben köszönetet is mondani a Gazdasági- és Társadalomtudományi Kar vezetőségének és a Heller Farkas Alapítványnak, akik lehetővé tették és támogatták ottlétemet.  

