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A dolgozat rövid tartalmi kivonata*

Napjainkban egyre több új médium hódít magának teret. Legtöbb a számítástechnika és az Internet közvetítőfelületét használva. Az új médiumok egyikét a számítógépes játékok alkotják. Egyre nehezebb szó nélkül elmenni jelenségük és hatásuk mellett hétköznapjainkban, így a különböző tudományágaknak is számon kell tartaniuk őket, akár mint vizsgálandó területet, akár mint a kutatáshoz használható eszközt. Vizsgálatomban ez utóbbit tűztem ki célul: kifejleszteni egy olyan számítógépes játékot, mely a játékos viselkedését regisztrálva mér valamely pszichológiai dimenzió mentén. E mérendő területnek az extraverziót választottam. 

Egy előzetes feltáró vizsgálat során felderítettem, mely viselkedéses és preferenciaterületeken differenciál az extraverzió mértéke, majd az eredményekből itemeket alkotva létrehoztam egy online „kijutós” játékokat utánzó extraverzió-tesztet. Végül belekezdtem a teszt reliabilitásának és validitásának ellenőrzésébe is. 

A kapott eredmények bíztatóak. Bár jelzik, mindenképpen szükséges még a játékon finomítani, a hipotézisemre kapott válasz igen: lehetséges egy számítógépes játék segítségével akár személyiségdimenziók mentén mérni. Képzeletemet szabadon engedve felmerül bennem a kérdés, hogy ha egy ilyen rövid, egyszerű választáson alapuló teszt képes erre, vajon milyen lehetőségek rejlenek egy jóval komplexebb, összetett viselkedésmintát használó játékban.
