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Pályázatunkban az 1980-as években kifejlesztett és azóta is nagy piaci sikereknek örvendő kapszulás kávéfőzőhöz kapcsolódó piaci folyamatokat és felhasználókhoz kapcsolódó tényezőket kívántuk bemutatni.

Munkánkat a Lavazza magyarországi képviseleténél, az Alenis Hungary Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-nél végeztük el. Dolgozatunkba bemutatásra kerültek a Lavazza háztartásban és kisebb irodákban használt gépei, és a legújabb otthoni felhasználásra tervezett Lavazza „Blue” modell is. Dolgozatunk során ismertettük azokat az előnyöket, melyek a kapszulás kavéfőzőket megkülönböztetik az átlagos, „kotyogós” kávéfőzőtől.

Elemeztük mindazokat a stratégiai és menedzsment folyamatokat, amelyek jellemzik a kávéfőző gyártó cégek piacát. Az egyre bővülő piac számos lehetőséggel kecsegteti a piacon jelen lévő, és belépni kívánó vállalatokat, mely által a versenyhelyzet dinamikusan fokozódik. Kitértünk azokra a tényezőkre, marketingfogásokra, melyek segítségével egy vállalat meg tudja magát különböztetni versenytársaitól. Továbbá körüljártuk, hogy az értékesítési folyamat, a vállalati kommunikáció, és maga a termék hogyan hat a felhasználóra, és a felhasználó miként befolyásolhatja az értékesítést. Részletesen bemutattuk a termék használatát kísérő fizikai és pszichológiai folyamatokat. A kapszulás kávéfőző potenciális felhasználóit három szempontból jellemeztük; pszichológiai jellemzők; testi adottság- itt nagy hangsúlyt fektetve a speciális felhasználókra; és gazdasági helyzet szerint.
Online kérdőíves módszer segítségével diáktársaink körében kutattuk a mai kávézási szokásokat, illetve azokat az elsősorban pszichológiai és érzelmi folyamatokat, melyek a kávézást végig kísérik. Nem reprezentatív felmérésünkből kiderült, hogy mind munkavégzés, mind otthoni használat során a forró ital kortyolgatása, azaz a „kávézási rituálé” napjainkban sokkal inkább rituálé mint ahogy azt gondoltuk. Munkánk alatt kiderült, hogy a kávézással járó koffeinbevitelen túl számos olyan érzelmi és morális tényező van, melyek befolyásolják kávéivási szokásunk kialakulását és módját.
